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In accordance with the child’s sucking reflex
Proper suckling may have a strong impact on healthy child development. During breastfeeding a 
baby is required to work his/her lips and tongue muscles, resulting in independent absorption of 
milk from the breast. During active suckling the infant maintains the proper coordination of sucklin-
g-swallowing-breathing. While breastfeeding as well as bottle feeding we should enable a baby to 
suckle actively, as it may have a direct impact on:

• proper swallowing (without dripping and chocking)
• proper breathing (effective breathing through the nose)
• correct orthodontic development
• future speech development
• limiting effects of colic

LOVI® – inspired by breastfeeding
Thanks to innovative, patented technology of heterogeneous silicone layers, LOVI dynamic teat® 
elongates and contracts in accordance with child’s suckling rhythm, encouraging the muscles to 
active and intensive work. Helps to combine breastfeeding with bottle feeding (fig. 1 dynamic 
teat®). A uniquely shaped bottle not only indicates the appropriate way of holding, but also helps 
the bottle to move according to your baby’s suckling  rhythm. (fig. 2 how to hold the bottle).
LOVI® - benefits for your baby
Suckling reflex protection – the dynamic teat® and LOVI® bottle have been designed to stimu-
late a baby to suckle actively during bottle feeding, in the way similar to the breastfeeding, which in 
turn stimulates proper development of your baby’s mouth.
Profiled base – the wide and easy to grasp base of the teat works against biting the teat during 
feeding; made of thicker silicone layer provides a stable support for the lips.
Proper breathing – the dynamic teat® forces correct lip positioning, which teaches proper bre-
athing through the nose.
Anti-colic – a unique air release system helps to reduce colic at newborns.
Set includes:
Medical+ bottle 150 ml/250 ml; silicone dynamic teat® mini (0 m+)/slow (3 m+); soft sealing disk 
(fig. 3 how to mount the soft sealing disc); screw cap - once the soft sealing disc and screw cap are 
mounted; the bottle becomes an ideal container for storing food in the refrigerator, during trips or 
long walks (fig. 4 tipped sealed container); hood with scale - ideal for serving small amounts of milk, 
water, medicine or any other food (fig. 5 serving the baby food from the hood).
Instruction for use: 
Check the teat and all components of the bottle before each use. Pull the teat in all directions. 
Throw away the teat when worn, damaged or punctured. Never leave the teat exposed to the direct 
sunlight, high temperature or detergents for longer than recommended, as it can damage the teat. 
Before first use wash all parts of the bottle, than place in boiling water (for no longer that 5 min.) in 
order to ensure hygiene. Clean before each use. Boiling (for longer than recommended) and hard 
water may create lime scale effect. Always check for leakage. When warming food in a microwave, 
remember to leave the bottle open. Take particular care when heating in a microwave. Always stir 
heated food to ensure even distribution of temperature and check the temperature before feeding. 
After each use clean the bottle and teat from liquid remains, rinse and wash with hot water; do not 
boil. Dishwasher safe (max. temp. 65°C).  It is not recommended to place the teat in a dishwasher. 
Hard chemicals may damage the product. Fruit juice or tea may leave stains on the bottle/teat, or 
create limescale effect which does not change their properties. For safety and hygienic reasons, 
as well as due to the increasing demand for food of your growing baby, it is recommended to 
replace the teat at least every 2 months.
Available Lovi dynamic teats: mini 0m+; slow 3m+; medium 6m+; fast 9m+; cross-cut 6m+; 
variable 3m+; (fig. table).
For your child’s safety and health. Warning! Always use this product under adults supervision. 
Never use the teat as a soother. Continuous and prolonged suckling of fluids may cause tooth 
decay. Always check the liquid temperature before feeding. Heating in a microwave oven can 
result in locally high temperature. Do not enlarge the teat holes, this may cause damage of the 
teat or create chocking hazard. The product is not a toy. Keep all parts away from children. Retain 
the instruction for later use. Batch code and expiry date are on the packaging. For more important 
information please visit our website at www.lovi.pl. 
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UWAGA: marka LOVI® rekomenduje karmienie piersią jako najzdrowszą formę podawania 
pokarmu. Zaleca się rozpoczęcie podawania pokarmu w formie alternatywnej wyłącznie 
po konsultacji z lekarzem, położną lub farmaceutą, gdy karmienie piersią jest niemożliwe 
lub niewystarczające. 
W zgodzie z odruchem ssania dziecka.
Prawidłowe ssanie ma silny wpływ na zdrowy rozwój dziecka. Karmiąc piersią pobudzamy je do 
bardzo aktywnej pracy. Jest to praca dziecka (zwłaszcza jego mięśni warg i języka) polegająca na sa-
modzielnym pobieraniu pokarmu z piersi. Podczas prawidłowego, aktywnego ssania dziecko zacho-
wuje właściwą koordynację ssania, połykania i oddychania. Zarówno karmiąc piersią jak i butelką, 
powinniśmy zapewnić dziecku możliwość aktywnego ssania. Wpływa ono bowiem bezpośrednio na:

•  połykanie bez ulewania i krztuszenia
•  swobodne oddychanie przez nos
•  zdrowy rozwój zgryzu
•  prawidłowy rozwój aparatu mowy
•  ograniczanie kolki

LOVI® – inspirowana karmieniem naturalnym
Dzięki innowacyjnej, opatentowanej technologii niejednorodnych warstw silikonu, dynamiczny 
smoczek® LOVI wydłuża się i kurczy w rytm ssania dziecka, mobilizując mięśnie jamy ustnej 
do aktywnej, wytężonej pracy. Pomaga zatem łączyć karmienie naturalne z karmieniem butelką 
(rys. 1 dynamiczny smoczek®). Wyprofilowany kształt butelki ułatwia prawidłowe trzymanie, co 
pozwala jej poruszać się zgodnie z rytmem ssania dziecka (rys. 2 prawidłowe trzymanie butelki).
LOVI® – korzyści dla Twojego dziecka
Ochrona odruchu ssania – dynamiczny smoczek®  i butelka LOVI® zostały zaprojektowane, 
aby pobudzać niemowlę do aktywnego ssania, podobnie jak przy karmieniu piersią, co stymuluje 
prawidłowy rozwój jamy ustnej.
Profilowana podstawa – szeroka, łatwa do uchwycenia podstawa smoczka LOVI® przeciwdzia-
ła jego zagryzaniu w trakcie karmienia; wykonana z grubszej warstwy silikonu stanowi stabilne 
oparcie dla warg.
Prawidłowe oddychanie – kształt smoczka LOVI® wymusza właściwe ułożenie warg, co uczy 
prawidłowego oddychania przez nos.
Antykolkowość – unikalny system odpowietrzania smoczka pomaga zapobiegać kolkom.
Elementy zestawu:
Butelka Medical+ 150ml / 250ml; dynamiczny smoczek® silikonowy LOVI mini (0m+) / wolny 
(3m+); elastyczny dysk uszczelniający (rys. 3 sposób zakładania dysku); nakrętka - po nałoże-
niu nakrętki i dysku butelka zmienia się w pojemnik do przechowywania pokarmu w lodówce, 
w podróży, na spacerze (rys. 4 szczelny pojemnik); kapsel/kubeczek z miarką – do podawania 
mleka, wody, leków itp.
Informacje o sposobie użytkowania butelki Lovi: 
Butelkę i wszystkiej jej elementy sprawdzać przed każdym użyciem, smoczek rozciągać we 
wszystkich kierunkach. Wyrzucić przy pierwszych oznakach uszkodzenia lub osłabienia. Nie 
zostawiać smoczka do karmienia w miejscu nasłonecznionym lub gorącym oraz w środkach 
dezynfekujących („roztwór sterylizacyjny”) na czas dłuższy od zalecanego, ponieważ może to 
spowodować osłabienie smoczka. Przed pierwszym użyciem rozmontowane części butelki wraz 
ze smoczkiem wygotować przez max. 5min, w celu zapewnienia higieny. Wyczyść przed każdym 
użyciem. Gotowanie dłuższe od zalecanego oraz twarda woda mogą powodować powstawanie 
osadu. Sprawdź czy pokarm nie przecieka spod nakrętki. Jeżeli podgrzewasz pokarm w kuchence 
mikrofalowej pamiętaj, że butelka musi być otwarta. Zachowaj szczególną ostrożność podczas 
ogrzewania w kuchence mikrofalowej. Zawsze zamieszaj ogrzewany pokarm w celu równego 
rozkładu temperatury i przed podaniem sprawdź temperaturę. Po użyciu, butelkę ze smoczkiem 
oczyścić z resztek pokarmu, wypłukać a następnie dokładnie umyć gorącą wodą; nie gotować. 
Butelkę można myć w zmywarce (max. temp. 65°C). Nie należy myć smoczka w zmywarce gdyż 
detergenty/środki czyszczące mogą spowodować uszkodzenie produktu. Soki owocowe lub her-
batki, mogą pozostawiać na butelce/smoczku osad lub przebarwienia, co nie zmienia jej właściwo-
ści. Ze względu na bezpieczeństwo, higienę oraz zwiększone zapotrzebowanie na pokarm stale 
rosnącego niemowlęcia,  zaleca się wymianę smoczka co 2 miesiące.

Smoczek Lovi dostępny jest w następujących wielkościach przepływu: mini 0m+; wolny 
3m+; średni 6m+; szybki 9m+; kaszka 6m+; trójprzepływowy 3m+; (rys. tabela).
Dla bezpieczeństwa i zdrowia Twojego dziecka. Ostrzeżenie! Zawsze używać wyrobu pod nad-
zorem dorosłych. Nigdy nie używać smoczków na butelki jako smoczków do uspokajania. Ciągłe i 
przedłużone ssanie płynów może powodować próchnicę. Zawsze sprawdzać temperaturę pokarmu 
przed karmieniem. Ogrzewanie w kuchence mikrofalowej może spowodować miejscowo wysoką 
temperaturę. Nie dziurkuj i nie powiększaj otworów smoczka, może to spowodować jego zniszcze-
nie. Produkt nie jest zabawką. Wszystkie jego części przechowywać w miejscu niedostępnym dla 
dziecka. Zachowaj instrukcję, ponieważ zawiera ważne informacje. Numer serii oraz data ważności 
podane na opakowaniu. Więcej informacji: www.lovi.pl
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В согласии с сосательным рефлексом ребенка
Правильное сосание оказывает сильное влияние на здоровое развитие ребенка. Грудное 
кормление стимулирует его к очень активной работе. Это работа ребенка (особенно мышц 
его губ и языка), которая заключается в самостоятельном получении пищи из груди. Во 
время правильного, активного сосания ребенок сохраняет надлежащую координацию 
сосания, глотания и дыхания. Кормя грудью или бутылкой, мы должны обеспечить ребенку 
возможность активного сосания. Потому что оно непосредственно влияет на:

•  глотание без срыгивания и захлебывания
•  свободное дыхание через нос
•  здоровое развитие прикуса
•  правильное развитие речевого аппарата
•  снижение колик

LOVI® – вдохновленная природным кормлением 
Благодаря инновационной, запатентованной технологии неоднородных слоев силикона, 
динамическая соска ® LOVI растягивается и сжимается в соответствии с ритмом 
сосания ребенка, стимулируя мышцы ротовой ямы к активной, напряженной работе. 
Следовательно, помогает сочетать грудное кормление с кормлением бутылкой (рис. 1 
динамическая соска®). Специальная форма бутылки облегчает правильное удержание, 
что позволяет ей перемещаться в соответствии с ритмом сосания ребенка (рис. 2 
правильное удержание бутылки).
LOVI® – польза для Вашего ребенка
Охрана сосательного рефлекса – динамическая соска® и бутылка LOVI® были 
запроектированы для того, чтобы стимулировать младенца к активному сосанию, подобно 
как при кормлении грудью, что стимулирует правильное развитие ротовой ямы.
Профилированное основание – широкое, легкое для захватывания губами основание 
соски LOVI® не позволяет малышу кусать ее во время кормления; изготовлена из более 
толстого слоя силикона, является хорошей опорой для губ.
Правильное дыхание – форма соски LOVI® побуждает ребенка правильно составлять 
губы, что учит правильному дыханию носом.
Антиколиковая – уникальная система циркуляции воздуха соски предотвращает 
появление колик у малыша.
Набор включает в себя: Бутылка Medical+ 150мл / 250мл; динамическая силиконовая 
соска® LOVI мини (0м+) / медленный (3м+); эластичный уплотнительный диск (рис. 3 
способ установки диска); завинчивающаяся крышка – крышка и диск превращают бутылку в 
контейнер для хранения пищи в холодильнике, в путешествиях, на прогулке (рис. 4 плотный 
контейнер); колпачок/мерная чашка – для молока, воды, лекарств и т.п.
Информация об использовании бутылки:  
Проверяйте бутылку и все ее элементы перед каждым использованием, растягивайте соску 
во всех направлениях. Выбросьте при первых признаках повреждения или ослабления. Не 
оставляйте соску для кормления под прямыми солнечными лучами, в горячих местах или в 
дезинфицирующих средствах („стерилизационный раствор”) дольше, чем рекомендуется, 
поскольку это может повлечь повреждения соски. Перед первым использованием разобранные 
части бутылки вместе с соской прокипятите максимум 5 мин. для обеспечения гигиены. 
Промойте перед каждым использованием. Приготовление пищи дольше, чем рекомендуется, 
и жесткая вода могут привести к образованию осадка. Проверьте, не протекает ли пища 
из-под крышки. Если Вы подогреваете пищу в микроволновой печи, помните, что бутылка 
должна быть открыта. Будьте очень осторожны при подогревании в микроволновой печи. 
Всегда размешивайте подогреваемую пищу для равномерного распределения температуры и 
проверяйте температуру перед подачей. После использования бутылку с соской очистите от 
остатков пищи, ополосните, а затем тщательно промойте горячей водой; не кипятите. Бутылку 
можно мыть в посудомоечной машине (макс. темп. 65°C). Не мойте соску в посудомоечной 
машине, так как моющие средства/чистящие средства могут привести к повреждению продукта. 
Фруктовые соки или чай могут оставить на бутылке/соске осадок или окраску, но это не изменяет 
ее свойств. С точки зрения безопасности, гигиены и увеличения потребности в пище постоянно 
подрастающего младенца,  рекомендовано менять соску минимум каждые два месяца. 
Соска Lovi доступна в следующих размерах потока: мини 0м+; медленный 3м+; 
средний 6м+; быстрый 9м+; для каши 6м+; переменный 3м+; (рис. таблица).
Для безопасности и здоровья Вашего ребенка. Внимание! Всегда используйте 
продукт под наблюдением взрослых. Никогда не используйте соски на бутылки как соски 
для успокоения. Непрерывное и длительное сосание жидкостей может вызвать кариес. 
Всегда проверяйте температуру пищи перед кормлением. Подогрев в микроволновой 
печи может вызвать высокую температуру только в некоторых местах. Не прокалывайте 
и не увеличивайте отверстий соски, это может привести к ее повреждению. Продукт не 
является игрушкой. Храните все его части в недоступном для ребенка месте. Сохраните это 
руководство, поскольку оно содержит важную информацию. Номер партии и срок годности 
указаны на упаковке. Больше информации на сайте: www.lovi.pl  
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В съответствие със сукателния рефлекс на детето
Правилното сучене може да окаже силно въздействие върху здравословното развитие на 
детето. По време на кърмене е необходимо бебето да упражнява устните и мускулите на езика 
си, за да извлече кърмата от майчината гърда. През периода на активното сучене то трябва да 
поддържа правилна координация на фазите сучене-поглъщане-дишане. Докато се кърми или 
храни от шише то трябва да суче активно, тъй като това може да има пряко влияние върху:  

• Правилното преглъщане (без задавяне и запушване)
• Правилното дишане (ефективно дишане през носа)
• Правилното развитие на устата и зъбите
• Бъдещото развитие на речта
• Ограничаване влиянието на коликите

LOVI – вдъхновен от кърменето   
Благодарение на иновативната патентована технология на разнородните силиконови 
слоеве, биберонът LOVI dynamic teat ® се удължава подобно на зърното на майката и 
позволява на бебето да суче активно. Помага да се съчетае кърменето с хранене от шише. 
(фиг. 1 Биберон). Уникалната форма на шишето показва не само подходящия начин на 
захващане, но и помага то да се движи в съответствие с ритъма на сучене, определен от 
бебето (фиг. 2 Как да държите шишето).
LOVI – предимства за Вашето бебе
Активно сучене – Биберонът LOVI dynamic teat ® и шишето на LOVI са предназначени да 
стимулират по-активното сучене на бебето по време на хранене с шише по начин, подобен 
на кърменето. Това от своя страна стимулира правилното развитие на устата на бебето.
Развитие на речта – Според съвременните педиатрични изследвания активното сучене 
стимулира мускулите, отговорни за развитието на речта. Биберонът LOVI dynamic teat ® 
осигурява активното трениране на тези мускули още от първите дни на новороденото. 
Правилна захапка – Широката и лесна за хващане основа не позволява дъвчене по време 
на хранене и спомага за правилното развитие на захапката.
Правилно дишане – Биберонът LOVI dynamic teat ® позволява правилно позициониране 
на устните и по този начин бебето се учи как да диша правилно през носа. 
Противоколично действие – Уникалната система за изпускане на въздух спомага за 
намаляване на коликите при новороденото.
Комплектът включва:
Шише LOVI 150 мл./250 мл.; силиконов биберон mini (0 м+)/ slow (3 м+); мек уплътняващ 
диск ( фиг. 3 Как да сглобите мекия уплътняващ диск); капачка на винт – веднъж след като 
капачката и уплътняващия диск са монтирани шишето може да се използва за съхранение 

на храна в хладилник, по време на пътуване или по-дълги разходки (фиг. 4 Начини за 
затваряне на контейнера); капачка със скала - идеална за поднасяне на малки количества 
мляко, вода, лекарства или други храни (фиг. 5 Хранене на бебето с капачката).
Инструкции за употреба:
Проверявайте биберона и всички части на шишето преди всяка употреба. Издърпвайте 
биберона във всички посоки. Изхвърлете, ако е износен, повреден или скъсан. Никога не 
оставяйте биберона на пряка слънчева светлина, висока температура или в почистващи 
препарати за по-дълго време от препоръчителното време, защото това може да го повреди. 
Преди първа употреба измивайте всички части на шишето, като ги поставите във вряща вода 
(за не по-дълго от 5 мин.), това е необходимо, за да се осигури хигиена. Почиствайте преди 
всяка употреба. Преваряването (за по-дълго от препоръчителното време) и варовитата 
вода могат да доведат до образуване на котлен камък. Винаги проверявайте за изтичане. 
Когато затопляте храна в микровълнова печка, не забравяйте да махнете капачката. Бъдете 
особено внимателни, когато затопляте по този начин. Винаги разбърквайте храната, за да 
разпределите температурата равномерно. Проверявайте температурата преди хранене. 
След всяка употреба почиствайте шишето и биберона от остатъците храна, след което 
изплакнете и измийте с гореща вода. Не варете. Може да се почиства в миялна машина 
(макс. температура 65˚С). Не се препоръчва поставянето на биберона в миялна машина. 
Силните препарати могат да увредят продукта. Плодовите сокове/чай могат да оставят 
петна по шишето/биберона, или да образуват утайка, която не променя техните свойства. 
За безопасност и хигиена, особено когато бебето започне да изисква повече храна, се 
препоръчва подмяна на биберона най-малко на всеки 2 месеца.
LOVI dynamic teat ® се предлага в следните размери: mini 0м+; slow 3м+; medium 6м+; 
fast 9м+; cross-cut 6м+; variable 3м+ (фиг. таблица).  
За безопасността и здравето на Вашето дете. Внимание! Винаги използвайте 
продукта под надзора на възрастен. Никога не използвайте биберона като залъгалка. 
Непрекъснатото и продължително пиене на течности от биберона може да увреди детските 
зъби. Винаги проверявайте температурата на течността преди хранене. При затопляне 
в микровълнова печка, температурата не се разпределя равномерно. Не разширявайте 
дупките на биберона, защото това може да го увреди или да доведе до задавяне. 
Продуктът не е играчка. Дръжте всички елементи далеч от деца. Запазете инструкциите 
за следваща употреба. Артикулният номер и срокът на годност са отпечатани върху 
опаковката. За повече важна информация, моля посетете www.lovi.pl. 

CZ
V souladu se sacím reflexem dítěte
Správné sání má velký vliv na zdravý vývoj dítěte. Pokud kojíte, musí dítě samo vykonávat velmi 
aktivní práci. Je to zásluha dítěte (především svalů jeho úst a jazyka), že se může napít z prsu. 
Během správného, aktivního sání je zachována koordinace sání - polykání – dýchání. Pokud kojíte 
i krmíte z láhve, je nutné dítěti zajistit možnost aktivního sání. Protože má přímý vliv na:

• polykání bez dávení a ublinkávání
• volné dýchání nosem
• zdravý rozvoj skusu
• správný vývoj řeči
• minimalizaci koliky.

LOVI® – inspirováno kojením
Díky inovované, patentované technologii nestejnorodých vrstev silikonu se dynamický dudlík® 
LOVI, podobně jako matčin prs, při krmení neustále modifikuje/prodlužuje svůj tvar. Pomáhá 
kombinovat kojení s krmením z láhve (obr. 1 dynamický dudlík®). Profilovaný tvar láhve usnadňu-
je správné držení, které umožňuje pohyb láhve v dlani podle rytmu sání dítěte (obr. 2 správné 
držení láhve).
LOVI® – výhody pro Vaše dítě
Ochrana sacího reflexu – dynamický dudlík® a láhev LOVI® jsou projektovány tak, aby umožnily 
dítěti aktivně sát z láhve jako z prsu matky, což ovlivňuje správný vývoj celé ústní dutiny. 
Tvarovaná základna – široká, snadno uchopitelná základna dudlíku LOVI® zabraňuje vzniku 
podtlaku v průběhu krmení; je vyrobena z hrubší vrstvy silikonu a představuje stabilní oporu pro rty. 
Správné dýchání – tvar dudlíku LOVI® vyžaduje správné přiložení rtů a učí dítě při pití z láhve 
správně dýchat nosem. 
Antikolikový systém – unikátní systém odvzdušňování dudlíku pomáhá minimalizovat vznik 
dětské koliky. 
Sada obsahuje:
láhev LOVI Medical+ 150/250 ml, dynamický dudlík® LOVI mini (0 m+) / volný (3m+), elastický 
těsnící disk (obr. 3 jak vložit disk), šroubovací víčko – po našroubování víčka s těsnícím diskem 
slouží láhev jako zásobník na uchovávání pokrmu v lednici, mrazničce nebo na procházkách (obr. 
4 zásobník), krycí víčko / hrníček s odměrkou – pro podávání mléka, léků, vody apod.
Informace o způsobu použití láhve LOVI:
Před každým použitím láhev a všechny její díly důkladně zkontrolujte. Kvalitu dudlíku vyzkoušejte 
důkladným natažením všemi směry. Při prvních známkách opotřebení nebo poškození již výro-
bek dále nepoužívejte – vyměňte ho za nový. Nenechávejte dudlík na přímém slunci, v blízkosti 
tepelného zdroje nebo ve sterilizačních prostředcích déle než je doporučováno, můžete způsobit 
jeho oslabení. Před prvním použitím rozmontované díly láhve a dudlík z hygienických důvodů 
sterilizujte ve vařící vodě po dobu asi 5 minut. Myjte před každým použitím. Delší vyvařování nebo 
tvrdá voda mohou způsobit vznik usazenin. Šroubovací víčko nedotahujte příliš silně, protože pak 
se dudlík nemůže správně odvzdušňovat. Zkontrolujte, zda pokrm nevytéká zpod šroubovacího 
víčka. Pokud ohříváte pokrm v mikrovlnné troubě, nezapomeňte, že láhev musí být otevřená. 
Ohřívání v mikrovlnné troubě věnujte zvýšenou pozornost. Vždy důkladně promíchejte ohřátý 
pokrm a zkontrolujte jeho teplotu před podáním dítěti. Po použití očistěte láhev a dudlík od zbytků 
pokrmu, vypláchněte, umyjte v horké vodě, nevyvařujte. Láhev můžete umývat v myčce nádobí 
(max. teplota 65°C). Nedoporučujeme umývat dudlík v myčce nádobí, protože používané mycí 
přípravky mohou způsobit poškození výrobku. Ovocné šťávy a čaje mohou způsobit zabarvení 
láhve/dudlíku, což však nemění jejich vlastnosti. Z hygienických a bezpečnostních důvodů a z 
důvodu měnících se potřeb dítěte na průtok dudlíku doporučujeme jeho výměnu co 2 měsíce.  
Dudlík Lovi se dodává v těchto velikostech průtoku: mini 0m+, pomalý 3m+, střední 6m+, 
rychlý 9m+,  kaše 6m+, trojprůtokový 3m+ (viz tabulka).
Upozornění! Důležité pro zdraví a bezpečnost vašeho dítěte! Používejte pouze pod přímým 
dohledem dospělé osoby. Nikdy nepoužívejte dudlík jako šidítko. Dlouhodobé i prodloužené sání 
tekutin může způsobit vady zubní skloviny dítěte. Vždy zkontrolujte teplotu podávaného pokrmu. 
Ohřívání v mikrovlnné troubě může způsobit nerovnoměrnou, místy příliš vysokou teplotu.  Neděruj-
te a nezvětšujte otvory v dudlíku – můžete způsobit jeho zničení. Výrobek není hračka. Všechny 
jeho díly uchovávejte mimo dosah dítěte. Informace o výrobku uchovejte pro případné pozdější 
použití. Číslo série a datum spotřeby je uvedeno na obalu. Více informací na: www.lovicz.cz
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In Übereinstimmung mit dem Saugreflex des Babys   
Richtiges Saugen übt einen starken Einfluss auf die gesundheitliche Entwicklung des Kindes aus. 
Durch Bruststillen wird das Baby zu einer sehr aktiven Tätigkeit angeregt. Diese Arbeit des Babys 
(im Besonderen dessen Lippen- und Zungenmuskulatur) beruht auf selbständiger Milchentnahme 
aus der Mutterbrust. Während des korrekten, aktiven Saugens behält das Baby die angemessene 
Saugen-Schlucken-Atmen-Koordination. Sowohl beim Brust- als auch Flaschenstillen sollen wir 
das Baby aktiv saugen lassen, denn es wirkt direkt auf: 

• Schlucken ohne Verschütten oder Verschluckungsgefahr 
• freies Atmen durch die Nase 
• gesunden Biss 
• korrekte Entwicklung des Sprechapparats 
• Kolik-Reduzierung   

LOVI® – durch natürliches Stillen inspiriert  
Durch eine innovative, patentgeschützte Technik der nichthomogenen Silikonschichten kann der 
variable LOVI-Sauger®seine Form während des Stillens nach dem Saugrhythmus des Babys ver-
längern und schrumpfen, so dass die Mundhöhlenmuskulatur zur aktiven, anstrengenden Arbeit 
mobilisiert wird. Dieses System hilft somit eine problemlose Kombination von Brust- und Flaschen-
stillen zu finden (Abb. 1 Variabler Sauger). Die profilierte Form der Flasche erleichtert deren richtiges 
Halten und lässt sie im Saugrhythmus des Babys bewegen. (Abb. 2 Richtiges Halten der Flasche).  
LOVI® – Vorteile für Ihr Baby 
Absicherung des Saugreflexes – der variable LOVI® Sauger und die LOVI®-Flasche sind 
entworfen worden, um dem Baby aktives Handeln während des Saugens – ähnlich wie bei dem 

Bruststillen – zu erleichtern und auf diese Weise auch die korrekte Entwicklung der gesamten 
Mundhöhle stimulieren zu lassen. 
Profilierte Basis – durch die breite, leicht zu ergreifende Basis des LOVI®-Saugers werden das 
Zusammenbeißen des Saugers beim Stillen verhindert und die natürliche, richtige Entwicklung 
des Bisses gefördert; eine stabile Unterstützung für die Lippen, weil aus einer dickeren Silikon-
schicht hergestellt. 
Richtige Atmung – durch die Form des LOVI®-Saugers wird eine richtige Position der Lippen 
erzwungen, wodurch das Baby richtiges Atmen durch die Nase lernen kann. 
Anti-Kolik-Wirkung – das einzigartige Entlüftungssystem des Saugers ist bei der Verhinderung 
von Bauchkoliken behilflich.
Bestandteile des LOVI-Sets:  
Eine LOVI-Flasche 250 ml/150ml; ein variabler LOVI-Silikonsauger®, mini (0m+)/slow (3m+); eine 
elastische Abdichtungsscheibe; (Abb. 3. Einsetzen der Abdichtungsscheibe); ein Schraubring – 
nach dem Einsetzen des Schraubrings und der Abdichtungsscheibe verwandelt sich die Trink-
flasche in einen Aufbewahrungsbehälter, der für Nahrungsaufbewahrung in Kühlschränken, auf 
Reisen oder Spaziergängen geeignet ist. (Abb. 4. Auslaufsicherer Behälter); eine Verschlusskap-
pe/ein Becher mit Messskala – zum Servieren von Milch, Wasser, Medikamenten oder anderen 
Nahrungsmitteln 
Anweisungen zur Benutzung der Flasche:
Vor jeder Benutzung die Flasche und deren alle Bestandsteile überprüfen, den Sauger in alle 
Richtungen ziehen. Wegwerfen, wenn erste Beschädigungs- oder Abschwächungsanzeichen 
auftreten. Den Stillsauger nie an direkt durch die Sonne bestrahlten oder an heißen Stellen noch 
in Desinfektionsmitteln (nicht in „sterilisierenden Lösungen”) für längere als empfohlene Zeit liegen 
lassen, weil dadurch der Sauger geschwächt werden kann. Vor der ersten Benutzung alle zerleg-
ten Bestandteile der Flasche und den Sauger für ca. 5 Minuten auskochen, um dadurch die Hygie-
ne zu gewährleisten. Vor jeder Benutzung reinigen. Durch längeres als empfohlenes Auskochen 
und durch hartes Wasser können sich Niederschläge an Flaschenwänden absetzen. Bitte prüfen, 
ob die Nahrung unter dem Schraubring nicht ausläuft. Die Flasche muss offen bleiben, wenn die 
Nahrung im Mikrowellengerät erwärmt wird. Besondere Vorsicht beim Erhitzen der Nahrung in 
Mikrowellengeräten behalten. Die erwärmte Nahrung immer wieder zur gleichmäßigen Tempe-
raturverteilung durchmischen und vor dem Stillen die Temperatur noch einmal überprüfen. Nach 
dem Gebrauch die Flasche samt dem Schnuller von Nahrungsresten reinigen, dann ausspülen 
und anschließend mit heißem Wasser sorgfältig auswaschen; nicht auskochen. Die Flasche 
darf in Geschirrspülern (maximal 65°C) abgewaschen werden. Das Abwaschen des Schnullers 
in Geschirrspülern ist nicht empfohlen, weil die Anwendung von Detergenzien/Reinigungsmitteln 
zur Produktbeschädigung führen kann. Obstsäfte oder Tees können Belagschichten oder Verfär-
bungen an der Flasche/am Sauger hinterlassen, dies hat aber keinerlei Einwirkungen auf deren 
Beschaffenheit. Aus sicherheitlichen und hygienischen Gründen sowie wegen des erhöhten Nah-
rungsbedarfs beim stets wachsenden Baby  wird empfohlen, den Sauger alle 2 Monate gegen 
einen neuen auszuwechseln. 
Der LOVI-Sauger ist in den folgenden Durchflussgrößen erhältlich: mini 0m+; langsam 3m+; 
mittel 6m+; schnell 9m+; Brei 6m+; variabel (drei Positionen) 3m+;  (Abb. Tabelle).
Für die Sicherheit und Gesundheit Ihres Babys. Warnung! Das Produkt immer unter Aufsicht 
von Erwachsenen benutzen. Die Flaschensauger nie als Beruhigungsschnuller verwenden! Stän-
diges und lange anhaltendes Saugen von Getränken kann zur Karies bei dem Baby führen. Über-
prüfen Sie immer die Temperatur der Nahrung, bevor die dem Kind gegeben wird. Durch Erhitzen 
in dem Mikrowellengerät kann die Nahrung stellenweise sehr heiß werden. Die Saugeröffnungen 
niemals lochen oder vergrößern, weil dies zur Zerstörung des Saugers führen kann. Das Produkt 
ist kein Spielzeug. Alle Produktteile außerhalb der Kinderreichweite aufbewahren. Die Gebrauch-
sanleitung nicht wegwerfen, weil sie wichtige Informationen enthält. Die Seriennummer und Verfal-
lsdatum für den Sauger sind auf der Verpackung angegeben. Weitere Informationen: www.lovi.pl 
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Respeta la succión activa del bebé
La succión active tiene una fuerte influencia en el desarrollo del bebé. Durante la fase de 
amamantamiento el niño trabaja de forma activa, su trabajo consiste en que los músculos de 
sus labios y  de la lengua  trabajan para extraer la leche materna. Durante una correcta y activa 
succión el bebé mantiene una coordinación de succión-deglución-respiración. Tanto si damos el 
pecho al bebé como si le alimentamos con biberón debemos dar al niño la posibilidad de que 
succione activamente , puesto que afecta de forma directa a:  

• deglución adecuada (sin derrames ni atragantamientos)
• respiración adecuada y libre por la nariz 
• un correcto encaje de los maxilares
• un correcto desarrollo del habla
• disminuir los riesgos de padecer cólicos.

LOVI® – inspirado en la lactancia materna 
Gracias a la nueva y patentada tecnología de las capas heterogéneas de silicona, la tetina 
dinámica LOVI, al igual que el pecho materno, alarga su forma y facilita que el bebé succione 
de forma activa. Ayuda a combinar la lactancia materna con la alimentación con biberón ( ver fig. 
1 tetina dinámica). La forma perfilada del biberón facilita su sujeción y permite moverlo según el 
ritmo de succión del bebé. ( ver fig. 2 correcta sujeción del biberón).
LOVI® – ventajas para tu bebé
Una succión activa – la tetina dinámica® y el biberón LOVI® han sido diseñados para enseñar 
al bebé a succionar de forma activa al igual que con el pecho materno, esto estimula el desarrollo 
de toda la cavidad bucal.
Base perfilada – la amplia y fácil de sostener base de la tetina Lovi evita que el bebé la muerda 
mientras succiona y ayuda al correcto encaje de los maxilares.
Una correcta respiración – la tetina dinámica® ha sido diseñada para que el bebé coloque los 
labios para respirar correcta y libremente por la nariz.
Anti-cólico – un  sistema único  que evita las molestias que puede producir la ingesta de aire 
al bebé.
El set contiene:
Biberón  Medical+  150 ml/250 ml; Tetina dinámica®  de silicona mini (0 m+)/lento (3 m+); disco 
sellador elástico (ver fig. 3 para montar el disco); tapa – después de colocar la tapa y el disco 
sellador el biberón se convierte en un práctico envase para conservar la leche/comida en la 
nevera, durante viajes y paseos ( ver fig. 4 envase hermético) ; tapa/vaso medidor- para servir 
leche, agua, medicamentos etc. ( ver fig. 5 para  como dárselo al bebé)
Instrucciones de uso:
Inspeccione cuidadosamente el biberón y todos sus componentes antes de cada uso. Estire la 
tetina en todas las direcciones. Deseche la tetina al primer signo de deterioro o rotura. No deje la 
tetina expuesta a la luz solar o cerca de una fuente de calor ni en contacto con ninguna sustancia 
disolvente ( líquidos esterilizantes) más tiempo de lo aconsejado puesto que la podrían dañar 
Antes del primer uso, por razones de higiene, hierva la tetina y todos los componentes del biberón 
desmontado durante un tiempo máximo de 5 minutos. Límpielos antes de cada uso. El agua dura y 
el tiempo prolongado de esterilización pueden dejar sedimentos. Compruebe siempre que no hay 
derrames. Después de cada uso limpie el biberón y la tetina de los restos de comida, aclárelos 
abundantemente y lave en agua tibia. No hervir. No se recomienda lavar el biberón y la tetina en 
el lavavajillas ya que los detergentes podrían dañarlos. Si lo hace que la temperatura sea de 65ºC 
como máximo. Tanto la tetina como el biberón pueden teñirse con el color de los zumos de frutas o 
el té, sin que esto afecte a sus propiedades. Para la seguridad y la higiene, así como el aumento de 
la necesidad de comida del bebé al crecer,  se recomienda cambiar la tetina cada dos meses.
Tamaños disponibles de la tetina LOVI: mini 0m+; lento 3m+; medio 6m+; rápido 9m+; cereales 
6m+; variable 3m+; (ver tabla).
Para la seguridad y la salud de su bebé. Atención! Utilice siempre el producto bajo la supervisión 
de un adulto. Nunca utilice la tetina como chupete para calmar  al bebé ya que la succión continuada 
de líquidos podría provocar caries. Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de 
alimentar al bebé. No piche ni haga más grande el agujero de la tetina ya podría romperse. Este 
producto no es un juguete. Mantenga todos los elementos fuera del alcance de los niños . Conserve 
las instrucciones, contienen información importante. El lote de fabricación y la fecha de caducidad 
están impresas en el embalaje. Para más información consulte nuestra página web  www.lovi.pl. 
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Aktiivne imemine lapse arengu perioodil  
Õigel imemisel võib olla tugev mõju terve lapse arengule. Rinnaga toitmine arendab beebil 
huulte ja keele lihaseid ning selline imemine soodustab ka rinnapiima tekkimist. Õige imemise 

tulemusena kujuneb beebil välja õige hingamise-neelamise rütm. Nii rinnaga toitmisel kui ka 
pudeliga toitmisel peame me tagama beebile aktiivse imemise, mis võib otseselt avaldada mõju:

• õigele neelamisele (lämbumisohu vältimine) 
• õigele hingamisele (efektiivne hingamine läbi nina) 
• õigele ortodontilisele arengule 
• kõne arengule
• koolikute tekkele

LOVI® - inspireeritud rinnaga toitmisest
Tänu uuenduslikule, patenteeritud tehnoloogiaga heterogeensele silikooni kihile venib LOVI 
dünaamiline lutt® nagu ema rinnanibu ja võimaldab imikul aktiivselt imeda. Aitab kombineerida 
rinnaga toitmist ja pudeliga toitmist (Joonis. 1 dünaamiline lutt). Unikaalse kujuga pudel ei ole 
ainuüksi selle jaoks, et seda mugavalt käes hoida, vaid aitab pudelil liikuda täpselt lapse imemise 
rütmi järgi (Joonis. 2 kuidas hoida pudelit). 
LOVI® - kasu teie lapsele  
Aktiivne imemine - dynamic teat® lutt ja LOVI® pudel on disainitud ergutama last aktiivselt 
imema pudeliga toitmise ajal, mis sarnaneb rinnaga toitmisele ning omakorda stimuleerib õiget 
arengut lapse suule.
Lutt - laia ja lihtsasti haaratava luti alumine osa ennetab hammustamist toitmise ajal; valmistatud 
paksemast silikoonist, et pakkuda huultele stabiilset toetust. 
Õige hingamine - dynamic teat® lutt asetab huuled õigesse asendisse, mis õpetab läbi nina 
õigesti hingama. 
Koolikud - unikaalne õhu väljutamise süsteem aitab vähendada koolikud teket vastsündinutel.
Komplekt sisaldab:  
Pudel 150 ml/250 ml; silikoonist dynamic teat® lutti mini (0 kuud+)/slow (3 kuud+); pehme tihend 
(Joonis 3. kuidas ühendada); keeratava kaas - kui pehme tihend ja keeratav kaas on paigaldatud, 
muutub pudel suurepäraseks anumaks, millega saab säilitada toitu külmikus või võtta kaasa 
reisidele ja jalutuskäikudele (Joonis 4. anum); mõõtekork- ideaalne väikese koguse nt piima, vee, 
ravimite või muud toitu serveerimiseks (Joonis 5. mõõtekorgist toidu pakkumine). 
Kasutusjuhend:
Enne igat kasutuskorda kontrollige lutti ja kõiki pudeli komponente. Tõmmake lutti kõikides 
suundades. Visake minema, kui toode on kulunud, kahjustunud või hambajälgedega.  Ärge jätke 
otsese päikesevalguse kätte, kuumadesse kohtadesse ega hoidke desinfitseerimisvahendis 
kauem kui soovitatud, kuna see võib kahjustada lutti. Enne esimest ja igat järgnevat kasutamist 
peske pudeli kõiki osi soojas vees, siis asetage need keevasse vette(mitte kauemaks, kui 5 
minutit), et tagada hügieen. Peske enne igat kasutuskorda. Pikem keetmine (kui soovitatud) ja 
kare vesi võivad tekitada katlakivi kogunemist. Alati kontrollige, et toode ei lekiks.  Kui soojendate 
toitu mikrolaineahjus, veenduge, et pudel on avatud. Olge eriti ettevaatlik, kui kasutate toodet 
mikrolaineahjus. Alati segage soojendatud toitu, et temperatuur jaotuks ühtlaselt ja kontrollige 
vedeliku temperatuuri enne lapsele andmist. Pärast kasutamist puhastage pudel ja lutt vedelikust, 
loputage ja peske sooja veega,  ärge keetke. Võib kasutada nõudepesumasinas (max.65°C). 
Ei ole soovitatav pesta lutti nõudepesumasinas. Tugevad puhastusvahendid võivad toodet 
kahjustada. Mahl ja tee võivad jätta plekke pudelile/lutile või tekitada katlakivi, mis muidugi ei 
muuda toote omadusi. Hügieeni ja ohutuse tagamiseks soovitame vahetada lutti iga 2 kuu tagant. 
Saadaolevad Lovi lutid: mini 0kuud+; aeglane 3kuud+; keskmine 6kuud+; kiire 9kuud+; 
ristlõikega 6kuud+; varieeruv 3kuud+. 
Teie lapse ohutuse ja tervise huvides. Hoiatus! Kasutage toodet alati täiskasvanu järelvalve 
all. Ärge kunagi kasutage pudelilutte lutina. Pikaajaline ja pidev vedeliku imemine võib põhjustada 
hammaste lagunemist. Kontrollige alati toidu temperatuuri enne söötmist. Toidu soojendamine 
mikrolaineahjus võib põhjustada toidu ebaühtlast soojenemist. Ärge suurendage vooluauku, 
mis tahes viisil kuna see võib kahjustada lutti ja luua lämbumisohtliku olukorra. Toode ei ole 
mänguasi. Hoidke kõik osad lastele kättesaamatus kohas. Hoidke kasutusjuhend alles hilisemaks 
kasutamiseks. Partii kood ja kehtivusaeg on pakendil. Rohkem informatsiooni leiate leheküljelt 
www.lovi.pl

FIN  
LOVI® - kuvastaa luonnollista rintaruokintaa
Oikeanlaisella ravinnon imemisellä voi olla voimakas vaikutus lapsen kehitykseen. Rintaruokinnan 
aikana vauvan on työskenneltävä/ käytettävä huuli- ja kielilihaksia saadakseen näin itsenäisesti 
aikaan maidon saamisen äidin rinnasta. Aktiivisen imemisen aikana lapsi ylläpitää oikeaa 
imeminen-nieleminen-hengitys koordinaatiota. Kuten rintaruokinnan, pulloruokinnan tulisi 
mahdollistaa lapselle aktiivinen imeminen, koska se voi vaikuttaa näihin seikkoihin kehityksessä:  

• oikea nieleminen (ilman tiputtelua ja väärään kurkkuun juomista)
• oikea hengitystapa (tehokas hengitys nenän kautta)
• oikea purennan kehitys
• tuleva puhekyvyn kehitys
• rajoittaa koliikkivaivoja

LOVI - rintaruokinnan innoittamana
Patentoitu, innovatiivinen heterogeenisten silikonikerrosten teknologia mahdollistaa LOVI 
dynaamisen pullotutin® laajentua kuten äidin rinnanpää auttaen vauvaa imemään aktiivisesti 
pullotuttia. Auttaa yhdistämään rinta- ja pulloruokinnan (kuva 1. dynaaminen tutti). Ainutlaatuisesti 
muotoiltu pullo ohjaa oikean otteen saamisessa sekä auttaa aikuista pitämään pulloa niin, että se 
voi liikkua lapsesi imurytmin mukaan. (kuva 2. kuinka pitää pulloa).
Lovi – hyötyä lapsesi kehitykselle   
Imemisrefleksin suojaaminen – dynaaminen pullotutti®  ja Lovi -tuttipullo on suunniteltu niin, että 
tutti ohjaa lasta imemään aktiivisesti pulloruokinnan aikana, mikä edesauttaa suun ja purennan 
oikeanlaista kehittymistä.
Profiloitu tutin kanta – Lovi -tutin leveästä kannasta saa hyvän otteen ja tämä ehkäisee lasta 
puremasta pullotuttia ruokinnan aikana. Tutti tukee oikean purennan kehitystä.
Oikea hengitystekniikka – Lovi -tutin muoto ohjaa lasta asettamaan huulensa oikealla tavalla 
tutin ympärille, mikä opettaa häntä hengittämään oikein nenän kautta.
Estää koliikkivaivoja – tutin ainutlaatuinen ilman-vapautusjärjestelmä ehkäisee koliikin 
syntymistä vauvoilla.
Setti sisältää:
Lovi aktiivisen imemisen 150 ml/250 ml: n tuttipullo; dynaaminen silikoninen pullotutti® (mini 
0kk+/hidas 3kk+); Pehmeä suojalevy. (kuva 3 kuinka asettaa pehmeä suojalevy); kierreosa 
– kun suojalevy ja kierreosa on asetettu paikalleen, muuntuu pullo käteväksi vauvanruoan 
säilytysastiaksi jääkaapissa, matkoilla tai pitkillä kävelyillä. (kuva 4 kallistettu suljettu säilytysastia); 
kupu asteikolla – ideaalinen apu pienten maito- vesi, lääke- tai ruoka-annosten tarjoamisessa 
(kuva 5 ruoan tarjoaminen lapselle kuvun avulla).
Käyttöohjeet:
Tarkista kaikkien osien kunto ennen käyttöä. Tutki pullotutti vetämällä tuttia kaikkiin suuntiin. 
Poista vioittunut tuote käytöstä viiveettä. Vaurioiden estämiseksi älä koskaan jätä pullotuttia 
suoraan auringonvaloon, korkeaan lämpötilaan tai pesuaineiden kanssa kosketuksiin suositeltua 
pidemmäksi ajaksi. Ennen ensimmäistä käyttöä pese kaikki pullon osat ja aseta sitten kiehuvaan 
veteen (ei pidempään kuin 5 minuutiksi) hygienian varmistamiseksi. Pese ennen jokaista 
käyttöä. Tarkista aina mahdolliset vuodot. Muista jättää pullo avoimeksi kun lämmität ruokaa 
mikroaaltouunissa. Ole erityisen tarkkaavainen kun lämmität mikrossa. Sekoita ruoka huolellisesti 
varmistaaksesi lämmön tasaisen jakautumisen. Tarkista aina nesteen lämpötila ennen 
tarjoilemista lapselle. Puhdista pullo ja pullotutti jokaisen käyttökerran jälkeen nesteen jäänteistä, 
pese ja huuhtele kuumalla vedellä. Älä keitä. Astianpesukoneen kestävä (enintään 65 °C). 
Pullotutin konepesua ei suositella. Vahvat kemikaalit voivat vahingoittaa pullotuttia. Kalkkipitoinen 
vesi, hedelmämehu saattavat jättää värjäytymiä pulloon/pullotuttiin, mikä ei kuitenkaan muuta 
tuotteen käyttöominaisuuksia.  Pullotutin suositeltu pisin vaihtoväli on turvallisuus- ja 
hygieniasyistä sekä lapsen kasvavan ruoan tarpeen vuoksi 2 kuukautta. 
Saatavilla olevat Lovi dynaamiset pullotutit: mini 0kk+; hidas 3kk+; keskinopea 6kk+; nopea 
9kk+; vellitutti 6kk+; monivirtaus 3kk+; (taulukko).
Turvallisuushuomautukset. Varoitus! Tätä tuotetta on käytettävä aina aikuisten valvonnassa. 
Älä koskaan käytä pullotuttia turvatuttina. Jatkuva ja pitkäkestoinen happamien tai makeiden 
juomien nauttiminen voi aiheuttaa hampaiden reikiintymistä. Mikroaaltouunissa lämmitetty ruoka 
voi olla paikallisesti hyvin kuumaa. Tarkista aina nesteen lämpötila ennen tarjoilemista lapselle. 
Älä koskaan suurenna pullotutin virtausaukkoa, sillä se voi vaurioittaa pullotuttia ja aiheuttaa 
tukehtumisvaaran. Tämä tuote ei ole lelu. Tuote on pidettävä lasten ulottumattomissa kun se ei ole 
käytössä. Säilytä ohje myöhempää käyttöä varten. Valmistuserän koodi ja viimeinen käyttöpäivä 
on merkitty viivakoodin yhteyteen.

GEO  
bavSvis wovis refleqsis Sesabamisad
sworma wovam SesaZloa mniSvnelovani gavlena moaxdinos bavSvis 
jansaR ganviTarebaze. bunebrivi kvebis dros ZuZudan rZis gamosawo-
vad bavSvma aqtiurad unda amuSaos tuCebis da enis kunTebi. aqtiuri 
wovis procesSi axalSobili axorcielebs wovis-ylapvis-sunTqvis 
swor koordinacias. rogorc bunebrivi, ise boTlidan kvebis dros 
bavSvs unda SeeZlos aqtiuri wova, radgan igi ganapirobebs:
•	 swor	ylapvas	(wveT-wveTad	Camodenisa	da	gadacdenis	gareSe)
•	 swor	sunTqvas	(cxviriT)
•	 normaluri	Tankbilvis	ganviTarebas
•	 momavalSi	metyvelebis	ganviTarebas	defeqtebis	gareSe
•	 nawlavuri	kolikis	Semcirebas

LOVI - STagonebuli bunebrivi kvebiT
heterogenuli silikonis Sreebis inovaciuri dapatentebuli teqno-
logiis wyalobiT LOVI–s	dinamiuri	sawovara	ZuZus	dvrilis	msgavsad	
iweleba da axalSobils aqtiuri wovis saSualebas aZlevs. xels 
uwyobs	bunebrivi	da	boTlidan	kvebis	kombinirebas.	(nax.	1	dinamiuri	
sawovara).	boTlis	ergonomiuli	forma	iZleva	misi	sworad	daWeris	
da	wovis	riTmis	Sesabamisad	moZraobis	saSualebas	 (nax.	2	rogor	
daviWiroT	boTli).	
LOVI – sargebeli bavSvebisTvis
wovis refleqsis dacva	–	dinamiuri	sawovaras®	da	LOVI–s	boTlis	
dizaini bavSvs stimuls aZlevs aqtiurad wovos boTlidan rZe, iseve 
rogorc ZuZus wovis dros, rac Tavis mxriv bavSvis piris Rrus swor 
ganviTarebas ganapirobebs.
fuZis forma –	sawovaras	farTo	da	advilad	mosaWidebeli	fuZe	kve-
bis dros bavSvs ar aZlevs sawovaras kbenis saSualebas. silikonis 
sqeli fena tuCebisTvis myar sayrdens qmnis.
swori sunTqva –	dinamiuri	sawovara®	tuCebs	swor	pozicias	unarCu-
nebs, rac xels uwyobs cxviriT sunTqvas.
antikolikuri moqmedeba –	unikaluri	saventilacio	sistema	ganapi-
robebs axalSobilebSi nawlavuri kolikis Semcirebas.
kompleqtSi Sedis:
farToyeliani	boTli	Medical+	150	ml/250	ml;	silikonis	dinamiuri	
sawovara®	mini	(0+Tv)/neli	(3+Tv);	rbili	safari	diski	(nax.	3	rogor	
movargoT	rbili	safari	diski);	xraxniani	rgoli	–	rbili	safari	
diskisa da xraxniani rgolis morgebis Semdeg boTli gardaiqmne-
ba konteinerad, romliTac SegiZliaT sakvebis macivarSi Senaxva an 
transportireba	 (nax.	 4 	Tavdaxuruli	konteineri);	Skaliani	Tavsa-
xuri	–	idealuria	rZis	mcire	ulufis,	wylis,	wamlis	an	raime	sakvebis	
misacemad	(nax.	5	bavSvisTvis	TavsaxuriT	sakvebis	micema).
gamoyenebis wesi:
boTli da misi nawilebi yoveli gamoyenebis win guldasmiT daaTva-
liereT. gaqaCeT sawovara yvela mimarTulebiT. gadaagdeT sawovara 
dazianebis pirvelive niSnisas. arasodes datovoT sawovara mzis pir-
dapiri sxivebis areSi, siTbos wyaros siaxloves, ar gaaCeroT deter-
gentebSi rekomendirebulze met xans, radgan es yvelaferi produqts 
mxolod azianebs. pirveli gamoyenebis win cal-calke garecxeT bo-
Tlis	yvela	nawili	da	higienis	uzrunvelsayofad	maqsimum	5	wuTiT	
moaTavseT	mduRare	wyalSi.	garecxeT	yoveli	gamoyenebis	Semdeg.	5	
wuTze didi xniT gamoxarSva da xisti wyali warmoqmnis nadebs. 
SeamowmeT, xom ar Jonavs siTxe boTlidan. mikrotalRur RumelSi 
gacxelebisas darwmundiT, rom boTli TavRiaa. am dros gansakuTre-
buli yuradReba gmarTebT. yovelTvis mourieT mikrotalRur Ru-
melSi gacxelebul siTxes, rom temperatura Tanabrad gadanawildes. 
kvebis win yovelTvis SeamowmeT sakvebis temperatura. yoveli gamoy-
enebis Semdeg gaasufTaveT boTli da sawovara sakvebis narCenebisgan, 
gamoavleT wyali da kargad garecxeT cxeli wyliT. ar gamoxarSoT. 
nebadarTulia	mxolod	boTlis	(da	ara	sawovaras)	WurWlis	sarecx	
manqanaSi	moTavseba	(maqsimum	65°C).	xistma	sadezinfeqcio	saSualebe-
bma SesaZloa daazianos produqti. xilis wvenma, Caim, xistma wyalma 
SeiZleba boTls, an sawovaras Seucvalos feri, an datovos masze na-
leqi, rac ar cvlis produqtis Tvisebebs. usafrTxoebisa da higienis 
miznebiT, aseve Tqveni pataras mzardi moTxovnilebebis Sesabamisad, 
girCevT,	sawovara	yovel	2	TveSi	erTxel	gamocvaloT!	
LOVI-s sawovaras xelmisawvdomi zomebi: mini	-	0+	Tvidan,	neli	–	3+	
Tvidan,	saSualo	–	6+	Tvidan,	swrafi	–	9+	Tvidan,	jvaredini	WriliT	
–	6+	Tvidan,	cvladi	nakadiT	–	3+	Tvidan	(nax.1)
Tqveni bavSvis usafrTxoebisa da janmrTelobisTvis. gafrTxile-
bT!	 	 produqti gamoiyeneT mxolod zrdasrulis meTvalyureobiT. 
arasodes gamoiyenoT sawovara matyuaras nacvlad. Txevadi sakvebis 
sawovariT xangrZlivad miRebam SesaZloa gamoiwvios kariesi. kvebis 
win yovelTvis SeamowmeT sakvebis temperatura. mikrotalRur Rumel-
Si gacxelebisas temperatura sakvebSi xSirad araTanabrad nawilde-
ba. ar gaafarTovoT TviTneburad sawovaras xvreli, amiT Tqven mas 
mxolod daazianebT, an warmoqmniT sakvebis bavSvisTvis gadacdenis 
safrTxes. produqti aris saTamaSo. SeinaxeT bavSvisTvis miuwvdomel 
adgilas.	 SeinaxeT	 instruqcia	 samomavlo	 saWiroebisTvis.	 partiis	
kodi da vargisianobis vada miTiTebulia SefuTvaze. damatebiTi in-
formaciis misaRebad ewvieT Cvens internet gverds www.lovi.pl 

HU  
Az aktív szívás a gyermek fejlődésében  
A megfelelő szívás nagy hatással van a gyermek egészséges fejlődésére. A szoptatás során a 
baba rá van kényszerülve, hogy megdolgoztassa a száj- és nyelvizmait, amelynek eredményeként 
a mellből kiáramlik a tej. Az aktív szívás során a gyermek elsajátítja a szívás-nyelés-légzés helyes 
koordinációját. A szoptatás alatt, csakúgy, mint a cumisüveges tápláláskor, lehetővé kell tenni 
a baba számára, hogy aktívan szívjon, mert ennek közvetlen hatása lehet:• a helyes nyelésre 
(csepegés, fulladozás nélküli)

• a helyes légzésre (hatékony, orron át történő)
• a fogazat helyes fejlődésére
• a jövőbeni beszédfejlődésére
• csökkenti a kólika (hasfájósság) hatásait

LOVI – a szoptatás inspirálta
A heterogén szilikon rétegek forradalmian új, szabadalmaztatott technológiájának köszönhetően a 
LOVI dinamikus cumi® megnyúlik, mint az anyai mellbimbó és lehetővé teszi a baba számára, hogy 
aktívan szívjon. Segít a szoptatás és cumisüveges táplálás kombinálásában (1.ábra dinamikus 
cumi). Az egyedülálló formájú cumisüveg nem csak hogy megmutatja a helyes tartását, hanem 
még a baba szívási ritmusának megfelelően is mozog (2.ábra hogyan tartsuk a cumisüveget).
LOVI - előnyös gyermeke számára
Az aktív szívás - a dinamikus cumit® és a LOVI cumisüveget úgy tervezték, hogy a babát az 
aktív szívásra ösztönözze a cumisüveges táplálás alatt is, hasonló módon, ahogy ez a szoptatás 
során történik, ami a gyermeke megfelelő szájfejlődését ösztönzi.Beszédfejlődés - A legújabb 
gyermekgyógyászati kutatások szerint az aktív szívás serkenti a beszédfejlődésért felelős izmok 
fejlődését. A LOVI dinamikus cumi® aktív edzést biztosít ezeknek az izmoknak gyermeke életének 
legeslegelső napjától kezdve.
Az egészséges harapás - a cumi széles, könnyen megfogható alsó része megakadályozza 
annak harapását az etetés során és segít a megfelelő harapás kifejlődésében.
A megfelelő légzés – a dinamikus cumi® használatával helyes az ajkak állása, amely az orron 
át történő helyes légzést tanítja meg.
Kólika ellen – az egyedülálló légáteresztő rendszer segít az újszülöttkori hasfájás csökkentêsében.
A készlet tartalma:
LOVI Aktív szívás cumisüveg 150 ml/250 ml; szilikon dinamikus cumibetét® mini (0 m+)/lassú (3 
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m+); puha zárólemez (3.ábra hogyan helyezzük rá a puha zárólemezt); csavaros tető - ha a puha 
zárólemez és csavaros tető felkerült, a cumisüveg ideális hűtőszekrényben történő ételtárolási célo-
kra vagy hosszabb sétákra, kirándulásokra (4.ábra zárt tároló); kalibrált kupak - ideális kisebb men-
nyiségű tej, víz,  orvosság  vagy bármilyen étel adagolására (5.ábra a gyermek etetése a kupakból).
Használati utasítás:
Ellenőrizze a cumit, és a cumisüveg minden elemét minden használat előtt. Húzza meg a 
cumit minden irányban. Dobja ki a cumit, ha kopott, sérült vagy kilyukadt. Soha ne hagyja a 
cumit  közvetlen napfénynek kitéve, ne hagyja magas hőmérsékletű vagy mosószeres vízben 
a javasoltnál hosszabb ideig, mivel ez károsíthatja a cumit. Az első használat előtt tegye az 
üveg minden részét,  forrásban lévő vízbe (nem tovább, mint 5 perc) annak érdekében, hogy 
a higiénia biztosított legyen. Tísztítsa minden használat előtt az üveget. Amennyiben tovább 
tartja az ajánlottnál forró vízben és a használt víz kemény, akkor vízkő ülepedhet ki az üvegre.  
Mindig ellenőrizze a szivárgást. Amikor  élelmiszert melegít az üvegben  mikrohullámú sütőben, 
ne feledje, hogy a palack legyen nyitva. Különösen vigyázzon, ha mikrohullámú sütőben melegíti 
az élelmiszert. Keverje meg az ételt melegítés közben többször is az egyenletes ételhőmérséklet 
érdekében és ellenőrizze a hőmérsékletet etetés előtt is. Minden használat után tisztítsa meg az 
üveget és cumit, folyadék ne maradjon benne. Öblítse le és mossa ki meleg vízzel, ilyenkor már 
ne forraljuk. Mosogatógépben mosható (max. Hőm. 65 °  A cumi mosogatógépben nem tanácsos 
tisztítani. A Mosogatógépben használt tísztítószererk károsíthatják. károsíthatják. A gyümölcslé 
vagy tea foltot hagyhatnak az üvegen és a cumin, de nem változtatják azok tulajdonságait. A 
biztonsági és higiéniai okokból javasoljuk, hogy cserélje a cumi legalább 2 havonta.
Elérhető Lovi dinamikus etetőcumik: mini 0m +; lassú 3m +; közepes 6m +; gyors 9m +; cross-
cut 6m +; változó 3m +; (Ábra. Táblázat). 
A gyermek biztonságára és egészségére vonatkozó figyelmeztetéseek! Sose hagyja 
gyerekét felügyelet nélkül a termékkel! Soha ne használja az etetőcumit  mint játszócumiként! 
Folyamatos és hosszan tartó táplálás cumisüvegből főleg cukrot tartalmazó folyadékok esetében 
fogszuvasodást okozhat. Mindig ellenőrizze a folyadék hőmérsékletét etetés előtt. A mikrohullámú 
sütőben végzett melegítés eredményezhet helyileg magas hőmérsékletet. Ne bővítse a cumik 
végén lévő  lyukakt, ez károsodást okozhat a cumikban vagy fulladásveszélyt idézhet elő. A termék 
nem játékszer. Részeit ne adja oda gyerekeknek. Őrizze meg a használati utasítást későbbi 
felhasználásra. Tételkód és lejárati dátum a csomagoláson. 

KZ  
Баланың ему рефлексіне сәйкес: 
Дұрыс ему процессі баланың сау дамуына үлкен әсер етеді. Емізу кезінде бала 
өзінің еріні мен тілінің бұлшықеттерін әрекетке келтіре білуі қажет, кейін бұл 
кеуде сүтінің тәуелсіз түрде сіңіруіне әкеледі. Нәресте белсенді ему кезінде ему-
-жұту-дем алу үйлесімін дұрыс ұстайды. Бөтелкеден немесе емшек емізу кезінде 
біз нәрестенің белсене емуіне мүмкіншілік беруіміз қажет. Себебі ол келесі 
жағдайларға тікелей ықпалын тигізеді:

• дұрыс жұту (тамшылау мен тұншығусыз)
• дұрыс дем алу (мұрын арқылы тиімді тыныс алу)
• дұрыс ортодонтиялық даму 
• келешек сөйлеу қабілетінің дамуы
• түйілу әсерін қысқарту   

LOVI® – емшек емізу негізінде ойлап табылған 
Бұлшықеттердің белсенді және интенсивті түрде жұмыс істеуін қолдай отыра, 
LOVI динамикалық емізігі, гетерогенді силикон қабатының инновациялық және 
патенттелген технологиясының арқасында, баланың ему ырғағына сәйкес 
созылады және қысқартылады. Емшек емізу мен бөтелкеден ему жолдарын 
ұластырады. (сур. 1 динамикалық емізік®). Бірегей пішінделген бөтелке дұрыс устау 
жолын көрсеткенмен қатар, бөтелкенің сіздің балаңыздың ему ырғағына сәйкес 
қозғалуына себеп етеді..(сур.2 бөтелкені ұстау жолы )
LOVI® – балаңыздың пайдасы  
Ему рефлексін қорғау - динамикалық емізік® және LOVI® бөтелкесі баланың  емшек 
ему жолына ұқсас бөтелкені белсенді түрде емуін ынталандыру үшін жобаланған.
Бұл, өз кезегінде, сіздің нәрестеңіздің ауызының дұрыс дамуын ынталандырады.
Пішінделген негіз – ұстауға кең және жеңіл емізіктің негізі ему кезінде  емізікті тістеуге 
жол бермейді; қалыңдау силикон қабаты ерін үшін тұрақты тіреу қамтамасыз етеді. 
Дұрыс дем алу –  мұрын арқылы дұрыс дем алу жолын үйренуіне себеп болатын 
еріннің дұрыс орналастыруы динамикалық емізіктің® себебімен қалыптасады.
Түйілуге қарсы – бірегей ауа шығаратын жүйе нәрестелердің түйілуін қысқартуға 
себеп болады.
Жиынның құрамы:
Медициналық + бөтелке 150 ml/250 ml; силикон динамикалық емізек® кіші(0 m+)/
баяу (3 m+); жұмсақ жапсырма дискі (сур. 3 жұмсақ жапсырма дискін қалай орнату); 
бұрандалы қақпақ - орнатылған жұмсақ жапсырма диск және бұрандалы қақпақ; 
бөтелке - тоңазытқышта ас сақтау үшін, ұзақ серуен немесе жол жүру үшін 
кемшіліксіз ыдыс болып саңалады,  (сур. 4 герметикалық контейнер); қорап, 
өлшеуіш ыдыс - мінсіз түрде кіші мөлшердегі сүт, су, дәрі немесе басқа да ас сақтау 
үшін (сур. 5 ыдыс көмегімен бала тамағын даярлау)
Қолдану ережесі:   
Емізік және бөтелкенің басқа компоненттерін әрбір қолдану алдында тексеріңіз. 
Емізікті бар бағыттарға созып тексеріңіз. Емізікті тозған, зақымдалған немесе 
тесілген жағдайда лақтырыңыз. Емізікті түзу күн сәулісінің астында ашық 
түрінде, жоғары температураға немесе жуғыш заттарға ұсынылған уақыттан аса 
қалдырмаңыз, себебі ол емізікті бүлдіру мүмкін. Гигиена әдептерін қамтамасыз 
ету үшін, бірінші рет бөтелкені қолданғанның алдында әрбір бөлімін жуыңыз, кейін 
қайнап жатқан суға орналастырыңыз (5 минуттан асырмай). Әрбір қолданғанның 
алдында тазалау қажет. Ұсынылғаннан ұзақ қайнату және қатты суды қолдану 
тат әсерінің пайда болуына себепкер. Әрқашан ағылып кетпеуін тексеріңіз. 
Микротолқынды пеште тағамдарды жылытқан кезде, бөтелкесін ашық қалдыруды 
есіңізде сақтаңыз. Микротолқынды пеште қыздырғанда ерекше абай болыңыз. 
Әрқашан нәрестеге берер алдында температураның жайылуын қамтамасыз ету 
үшін араластырыңыз, және емізер алдында температурасын тексеріңіз. Әрбір 
қолданғаннан кейін бөтелке мен емізікті сұйықтың қалдықтарынан тазалап, ыстық 
сумен шайып және жуу қажет; қайнатуға болмайды. Ыдыс жуғыш машинаға жууға 
(макс. темп. 65°C). Емізікті ыдыс жуғыш машинаға салуы ұсынылмайды. Қатты 
химикаттар өнімді бұзуы мүмкін. Жеміс шырыны немесе шай бөтелкеде немесе 
емізіктің бетінде дақ қалдыруы мүмкін, немесе олардың қасиеттерін өзгерпейтін 
тат әсерін калдыруы мүмкін. Қауіпсіздік және гигиеналық себептер бойынша, 
сондай-ақ сіздің өсіп бара жатқан балаңыздың азық-түлікке сұранысы артып бара 
жатқанына қарсы емізікті кем дегенде 2 ай сайын ауыстыруы ұсынылады.    
Қол жетімді Lovi динамикалық емізіктері: кіші 0m+; баяу 3m+; орташа 6m+; 
жылдам 9m+; көлденен 6m+; құбылмалы 3m+; (сур. кесте).
Балаңыздың қауіпсіздігі мен денсаулығы үшін. Ескерту! Бұл өнімді әрқашан тек 
ересек адамның бақылауымен пайдаланыңыз. Еш уақытты емізікті бос емізгек 
ретінде қолданбаңыз. Сұйықтарды ұзақ және тоқтаусыз сору тісжегіге себеп 
болуы мүмкін. Емізудің алдында әрқашан сұйықтың температурасын тексеріңіз. 
Микротолқынды пеште жылыту жергілікті жоғары температураға әкелуі мүмкін. 
Емізік тесіктерін үлкейтпеңіз, мұндай әрекет емізікке зақым келтіруі немесе тұншығу 
қаупін тудыруы мүмкін. Бұл өнім ойыншық емес. Бар бөлшектерін балалардан алыс 
сақтаңыз. Нұсқауды кейін пайдалану үшін сақтап қойыңыз. Топтама коды және 
жарамдылық мерзімі орамның сыртында көрсетілген. Неғұрлым маңызды ақпарат 
алу үшін біздің веб-сайтымызға кіріңіз  www.lovi.pl. 
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Sukurta pagal vaiko čiulpimo refleksą
Tinkamas žindymas gali turėti didelę įtaką sveikam kūdikio vystymuisi. Maitinant krūtimi, kūdikis 
naudoja lūpų ir liežuvio raumenis, kas lemia nepriklausomą pieno ėmimą iš krūties. Aktyvaus žin-
dymo metu, kūdikiui išsivysto tinkama čiulpimo –rijimo-kvėpavimo koordinacija. Maitinant krūtimi 
arba iš buteliuko kūdikiui turėtų būti leidžiama aktyviai žįsti, tai turi tiesioginį poreikį:

• tinkamam rijimui (be lašėjimo ir springimo)
• taisyklingam kvėpavimui (efektyvus kvėpavimas per nosį)
• taisyklingam dantų sąkandžio vystymuisi

• kalbos raidai ateityje
• mažina dieglių poveikį

LOVI® – įkvėptas žindymo
Novatoriškos, nevienalyčių silikono sluoksnių patentuotos technologijos dėka, LOVI dinamiškas 
žindukas prisitaiko prie kūdikio čiulpimo ritmo, skatindamas raumenų aktyvesnę ir intensyvesnę 
veiklą. Padeda derinti maitinimą krūtimi ir buteliuku (pav.1 dinamiškas žindukas). Unikali buteliuko 
forma leidžia ne tik palaikyti tinkamą buteliuko laikymą, bet ir buteliukui judėti pagal kūdikio čiulpimo 
ritmą. (pav.2 kaip laikyti buteliuką).
LOVI® – nauda jūsų kūdikiui
Žindymo reflekso apsauga – dinamiškas žindukas ir LOVI® buteliukas buvo sukurti stimuliuoti 
kūdikį aktyviai žįsti maitinant buteliuku, panašiai kaip maitinant krūtimi, kas lemia tinkamą kūdikio 
burnos vystymąsi.
Pritaikytas pagrindas – platus ir lengvai suimamas žinduko pagrindas neleidžia jo kramtyti maiti-
nimo metu; storesnis silikono sluoksnis palaiko stabilią lūpų padėtį.
Tinkamas kvėpavimas – dinamiškas žindukas palaiko teisingą lūpų padėtį, kuri moko teisingo 
kvėpavimo per nosį.
Dieglių malšinimas – unikali orui pralaidi sistema padeda sumažinti naujagimių pilvo dieglius.
Rinkinyje yra:
Buteliukas Medical+ 150ml/250ml; silikoninis dinamiškas žindukas mini (0 m+)/slow (3 m+); min-
kšas sandarinimo diskas (pav.3 kaip uždėti minkštą sandarinimo diską); užsukamas dangtelis – kai 
uždėtas sandarinimo diskas ir užsukamas dangtelis, buteliuką galima naudoti maistą laikyti šaldytu-
ve, kelionių ar ilgų pasivaikščiojimų metu (pav.4 sandarus buteliukas); dangtelis su matavimo skale 
– puikiai tinka pateikti pieną, vandenį, vaistus ar kitą maistą (pav.5 kūdikio maitinimas iš dangtelio).
Naudojimo instrukcija: 
Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite buteliuką ir visas jo sudedamąsias dalis. Patempkite žin-
duką į visas puses. Atsiradus pirmiesiems pažeidimo požymiams žinduką nedelsdami išmeskite. 
Niekada nepalikite žinduko tiesioginėje saulėje, aukštoje temperatūroje ar  dezinfekavimo prie-
monėse ilgesniam laikui nei rekomenduojama – tai gali sugadinti čiulptuką. Prieš pirmą naudojimą 
išplaukite visas buteliuko dalis, tada pavirinkite (ne ilgiau kaip 5 min.). Išplaukite prieš kiekvieną 
naudojimą. Virinimas ilgesniam laikui nei rekomenduojama ir kietas vanduo gali palikti kalkių nu-
osėdas. Visada patikrinkite, ar nėra pratekėjimo. Šildant maistą mikrobangų krosnelėje palikite 
buteliuką atidarytą. Imkitės papildomų atsargumo priemonių šildydami mikrobangų krosnelėje. 
Visada pamaišykite pašildytą maistą, kad pasiskirstytų šiluma. Patikrinkite maisto temperatūrą 
prieš maitindami. Po kiekvieno naudojimo nuvalykite maisto ir skysčių likučius nuo buteliuko ir žin-
duko, po to kruoščiai išplaukite karštu vandeniu, nevirinkite. Tinka plauti indaplovėje (aukšč. temp. 
65°C). Nerekomenduojama žinduką plaukti indaplovėje. Plovikliai ir valymo priemonės gali suga-
dinti produktą. Vaisių sultys arba arbata gali palikti ant buteliuko ir žinduko nuosėdų arba dėmių, tai 
nekeičia produkto savybių. Dėl saugos, higienos ir didėjančio maisto poreikio augančiam kūdikiui, 
rekomenduojama žinduką keisti ne rečiau kaip kas 2 mėnesius.
Galimi Lovi dinamiški žindukai: mini 0m+; slow 3m+; medium 6m+; fast 9m+; cross-cut 6m+; 
variable 3m+; (Pav. lentelė).
Jūsų vaiko saugumui ir sveikatai. Dėmesio! Visada naudoti šį produktą tik su suaugusiųjų 
priežiūra. Nenaudoti žinduko kaip čiulptuko. Nuolatinis ir ilgalaikis žindymas gali sukelti dantų 
ėduonį. Visada patikrinkite skysčių temperatūrą prieš maitinimą. Šildymas mikrobangų krosnelėje 
gali lemti didelę temperatūrą vienoje vietoje. Žinduko skylučių didinimas gali sukelti kūdikio sprin-
gimo pavojų. Produktas nėra žaislas. Visas dali laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Pasilikti 
instrukciją vėlesniam naudojimui. Serijos numeris ir galiojimo data nurodyti ant pakuotės. Daugiau 
informacijos galima rasti tinklalapyje www.lovi.pl.
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Saskaņā ar nepieredzējušiem bērniem zīdīšanā
Barošanai ir būtiska nozīme jaundzimušā veselībā un pareizā attīstībā. Zīšana ir darbs, ko veic 
mazulis izmantojot lūpas un mēles muskuļus līdzīgi, kā barošanai no krūts. Aktīvas zīšanas laikā bērns 
saglabā pareizu zīšanas – dzeršanas – elpošanas procesa koordināciju. Aktīva zīšana ir viens no 
galvenajiem faktoriem , kas ir atbildīgi par jaundzimušā atbilstošu attīstību un tam ir tieša ietekme uz:

• pareizu rīšanu (neizlejot un neaizrijoties)
• pareizu elpošanu (aktīva elpošana caur degunu)
• pareizu sakodiena attīstību
• pareizu  runas attīstību
• koliku novēršanu  

LOVI – iedvesmojies no zīšanas
Pateicoties inovatīvai, patentētu tehnoloģiju heterogēnas silikona slāņiem, LOVI dinamiskais 
knupis® pielāgojas kā māte krūtsgals un ļauj zīdainim zīdīt aktīvi. Palīdz apvienot zīdīšanu ar 
pudeles barošanu (zīm. 1 dinamiskais knupis). Pudeles unikālas formas palīdz noturēt pudeli un 
pielāgojas mazuļa zīšanas ritmam. (zīm. 2, kā turēt pudeli).
Lovi – ieguvumi Jūsu mazulim
Aktīva barošana – dinamiskais knupis un Lovi pudelīte ir veidota tā, lai mācītu mazulim aktīvi sūkt 
barošanas laikā no pudelītes, tā pat kā barojot ar krūti, kas attiecīgi stimulē atbilstošu atttīstību 
Jūsu mazuļa mutei.
Profilēta bāze – viegli satveramais knupis ar plato pamatni neļauj mazulim barošanas laikā kost 
knupī, veicina atbilstošu un dabīgā sakodiena attīstību kā arī skaista smaida veidošanos. 
Atbilstoša elpošana – knupis veido korektu lūpu pozīciju mazulim, kam tiek mācīts pareizi elpot 
caur degunu.
Pret koliku – unikāla gaisa ventilācijas sistēma palīdz knupim samazināt jaundzimuši kolikas.
Komplektā ietilpst:
Medicīnisks + Pudele 150 ml / 250 ml; silikona dinamiskais knupis mini (0 m +) / lēns (3g m +); 
mīksta blīve (att. 3 kā uzstādīt mīksto blīvi.); skrūvējams vāciņš – līdzko hermētiskā blīve uzlikta 
un vāks uzskrūvēts, pudelīte kļūst par lielisku ēdiena uzglabāšanas konteineri ledusskapī, garāku 
pastaigu vai ceļojumu laikā. (att 4 noslēgts trauks.); vāks ar mērskalu – ideāls maza daudzuma 
piena, ūdens vai cita ēdiena daudzuma pasniegšanai.  (att. 5 ēdiena pasniegšana no vāciņa).
Lietošanas instrukcija:
Pirms pirmās un katras nākamās lietošanas, nomazgājiet visas pudelītes detaļas. Pastiepiet 
knupi visos virzienos. Izmetiet pie pirmajām bojājuma vai nolietojuma pazīmēm. Nekad neatstājiet 
knupi pakļautu tiešu saules staru, augstas temperatūras vai mazgāšanā ilgāk nekā ieteikts, jo tas 
var sabojāt produktu. Pirms pirmās lietošanas mazgāt visas pudeles daļas, ievietojiet verdošā 
ūdenī (ne ilgāk par 5 min.), lai nodrošinātu higiēnu. Mazgāt pirms katras lietošanas. Vārot (ilgāk 
nekā ieteicams) un mazgājot cietā ūdenī var radīt kaļķa nogulsnes. Vienmēr pārbaudiet vai 
neplūst pāri. Sildot mikroviļņu krāsnī vienmēr atstājiet vaļā pudelīti. Esiet īpaši uzmanīgi, sildot 
mikroviļņu krāsnī. Vienmēr samaisiet pārtiku, lai nodrošinātu vienmērīgu temperatūras sadalījumu 
un pārbaudiet temperatūru pirms barošanas. Pēc katras lietošanas reizes noskalojiet pudeli un 
knupīti  un mazgājiet ar karstu ūdeni; nevārīt. Var mazgaāt trauku mazgājamā mašīnā max. 65°C 
(bez knupja). Stipras ķimikālijas var sabojāt produktu. Augļu sula vai tēja var atstāt traipus uz 
pudeles / knupja, vai izveidot nogulsnes, kas nemaina produkta īpašības. Drošībai un higiēnai, 
kā arī balstoties uz pieaugušo mazuļa pieprasījuma pēc ēdiena, ir ieteicams nomainīt knupi 
vismaz pēc 2 mēnešu lietošanas.
Pieejamie Lovi knupji: mini 0m +; lēnas plūsmas 3m +; vidējas plūsmas 6m +; ātras plūsmas 9m 
+; cross-cut 6m +; mainīgais 3m +; (fig. tabula).
Bērna drošībai un veselībai. Brīdinājums! Vienmēr lietot šo produktu pieaugušo uzraudzībā. Nekad 
nelietojiet knupi kā māneklīti. Nepārtraukta un ilgstoša šķidruma sūkšana var izraisīt zobu bojāšanos. 
Pirms barošanas vienmēr pārbaudiet šķidruma temperatūru. Nedrīkst palielināt knupja caurumu, tas 
var izraisīt knupja bojājumus un apdraudēt bērnu. Produkts nav rotaļlieta. Turiet visas detaļas prom 
no bērniem. Saglabājiet instrukciju vēlākai izmantošanai. Sērijas kods un derīguma termiņš ir uz 
iepakojuma. Lai iegūtu vairāk svarīgu informāciju, lūdzu, apmeklējiet mūsu tīmekļa vietni www.lovi.pl.
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În concordanţă cu reflexul natural al copilului de a suge la sân 
Un mod corect de hrănire, poate avea un impact foarte puternic asupra dezvoltării sănătoase a 
copilului. În timpul hrănirii la sân, se realizează o HRĂNIRE ACTIVĂ - cel mic este nevoit să îşi 
folosească muşchii buzelor şi ai limbii, procurarea laptelui din sânul mamei realizându-se prin forţe 
proprii. În timpul hrănirii active se menţine o coordonare perfectă între supt – înghiţit – respiraţie. 
Atât în timpul hrănirii la sân cât şi în timpul hrănirii cu biberonul, trebuie să ne asigurăm că cel mic 
se hrăneşte activ datorită următoarelor efecte:

• asigură un mod corect de a înghiţi (cel mic nu mai poate stoca lapte în guriţă şi implicit să 
dea pe afară sau să se înece) 

• respiraţie corectă (o respiraţie eficientă pe nas)

• dezvoltarea corectă a cavitaţii bucale şi implicit a dinţilor
• susţine dezvoltarea limbajului
• anti-colici

LOVI® – inspirat de hrănirea naturală, la sânul mamei 
Graţie tehnologiei inovatoare, patentată de straturi heterogene din silicon, tetina dinamică® Lovi 
se alungeşte şi se contractă (precum sfârcul mamei) în concordanţă cu cu ritmul de hrănire al 
celui mic, încurajând muşchii să muncească intens şi activ. O hrănire activă ajută la alternarea 
hrănirii la sân cu cea din biberon (fig.1 tetina dinamică®). Forma unică a biberonului nu indică 
doar modul corect de prindere în mână ci permite şi mişcarea acestuia în concordanţă cu ritmul 
de hrănire al celui mic (fig. 2 prinderea corecta a biberonului în mână).
LOVI® – beneficii multiple pentru bebeluşi
Protejează reflexul natural de a suge la sânul mamei – tetina dinamică LOVI® şi biberonul 
LOVI au fost create special pentru a stimula bebeluşul să sugă activ în timpul hrănirii cu 
biberonul, asemeni hrănirii naturale, la sânul mamei, pentru a asigura o bună dezvoltare 
ortodontică.
Baza profilată – baza largă şi uşor de prins a tetinei împiedică muşcarea acesteia în timpul 
hrănirii şi asigură dezvoltarea unei muşcături sănătoase; realizată dintr-un strat de silicon mai 
gros, conferă suport stabil pentru buze. 
Respiraţie corectă  – tetina dinamică® LOVI obligă o poziţionare corectă a buzelor, lucru prin 
care cel mic învaţă să respire corect, pe nas.
Anti-colici – sistemul unic de eliminare a aerului ajută la reducerea colicilor la nou-născuţi.
Setul include:
Biberon Medical+ LOVI 150 ml/250 ml;  tetina dinamică® din silicon mini (0 luni+)/slow (3 luni+); 
disc moale de închidere ermetică (fig.3 montarea discului); capac cu filet – se ataşează după 
fixarea discului moale de închidere ermetică; prin acest procedeu, biberonul se transformă în 
recipient pentru depozitarea şi păstrarea hranei în frigider sau pentru a transporta mâncare în 
drumeţii sau plimbări (fig.4 recipient de depozitare) ; capac gradat – ideal pentru administrarea 
cantităţilor mici de lichide precum lapte, apă, medicamente sau orice alt fel de hrană (fig.5 servirea 
hlichidelor din capacul gradat).   
Instructiuni de folosire: 
Verificaţi tetina şi toate componentele biberonului înainte de fiecare folosire! Trageţi de tetină în 
toate direcţiile, în special în perioada dentiţiei! Aruncaţi la primele semne de slăbire, deteriorare 
sau dacă este muşcată. Nu lăsaţi tetina în razele directe ale soarelul, lângă surse de căldură/foc 
sau înmuiată în dezinfectant şi respectaţi timpul de sterilizare recomandat pentru a nu o slăbi. 
Inainte de prima folosire, spălaţi toate elementele componente ale biberonului, apoi introduceţi-
le în apă fierbinte (timp de max.5 minute) pentru a steriliza. Spălaţi înainte de fiecare folosire! 
Fierberea (un timp mai îndelungat decât recomandat) şi apa dură pot crea depuneri pe produs. 
Verificaţi întotdeauna să nu existe scurgeri. Atenţie! În cuptorul cu microunde se introduce doar 
biberonul fără capac sau tetină! Acordaţi atenţie sporită dacă folosiţi cuptorul cu microunde! 
Amestecaţi foarte bine hrana încălzită prin această metodă pentru a uniformiza temperatura 
şi verificaţi întotdeauna temperatura hranei înainte de a o administra celui mic!  După fiecare 
folosire, îndepărtaţi resturile de hrană de pe biberon şi tetină, apoi spălaţi şi clătiţi cu apă 
fierbinte. Nu fierbeţi! Acest produs poate fi introdus în maşina de spălat vase (max. 65°C). Nu se 
recomandă introducerea tetinei în maşina de spălat vase! Detergenţii şi apa dură o pot distruge. 
Sucul de fructe şi ceaiurile pot păta biberonul/tetina dar acest lucru nu le afectează proprietăţile. 
Din motive de siguranţă, igienă, sănătate şi din cauza creşterii volumului de hrană necesar în 
timpul creşterii, se recomandă schimbarea oricărei tetine la max. 2 luni de folosire. 
Tetina dinamică Lovi – mărimi disponibile: mini (mini) 0 luni+; slow (3 luni+) curgere lentă; 
medium ( 6 luni +) curgere medie; fast (9 luni +) curgere rapidă; cross-cut (6 luni +) în formă de 
cruce; variable (3 luni +) curgere variabilă (vezi tabel). 
Pentru sănătatea şi siguranţa copilului. Atenţie! Acest produs poate fi folosit numai sub 
supravegherea unui adult! Nu folosiţi niciodată o tetină pe post de suzetă! Hrănirea continuă şi 
îndelungată cu lichide dulci poate cauza apariţia cariilor. Cariile în copilărie pot apărea chiar dacă 
băuturile servite nu conţin zahăr. Acestea pot apărea dacă celui mic îi este permis să folosească 
biberonul/căniţa timp îndelungat în decursul zilei dar mai ales în timpul nopţii, când fluxul de 
salivă este limitat sau dacă este folosit pe post de suzetă. Verificaţi întotdeauna temperatura 
hranei înainte de a o administra celui mic. Incălzirea mâncării în cuptorul cu microunde poate 
rezulta într-o încălzire inegală şi supraîncălzirea anumitor zone. Nu găuriţi tetina şi nu lărgiţi 
gaura existentă sub nicio formă pentru a evita pericolul înecării şi pentru a nu distruge produsul! 
Acest produs nu este o jucărie! A nu se lăsa nicio parte componentă la îndemâna copiilor când 
produsul nu este folosit! Păstraţi instrucţiunile pentru a le putea refolosi ulterior. Codul de bare 
şi termenul de valabilitate se află pe ambalaj. Pentru mai multe informaţii vă rugăm sa ne vizitaţi 
site-urile : www.lovi.pl. sau www.lovi-romania.ro
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Set innehåller:
LOVI nappflaska 150 ml/250 ml; dynamisk napp® i silikon mini (m + 0) / långsam (m + 3 g); mjuk 
topplock (fig. 3 hur man monterar den mjuka topplock); skruvkork - när den mjuka topplock och 
skruvlock är monterad; flaskan blir en idealisk behållare för förvaring av mat i kylskåpet, under 
resor eller långa promenader (fig. 4); huva med skala - perfekt för servering små mängder 
mjölk, vatten, medicin eller något annat livsmedel (fig. 5 detta sätt kan ge barnmat från huven).
Bruksanvisning: Kontrollera alla delar noga före varje användning. Dra nappen i alla 
riktningar. Kasta bort skadade nappar. Lämna inte nappen i direkt solljus eller värme, eller 
steriliseringslösning för längre tid än rekommenderat, eftersom detta kan försvaga nappen. 
Innan första användning diska och sterilisera nappen och alla delar genom att lägga den i 
kokande vatten i 5 minuter. Tvätt före varje användning. Kokning (längre än rekommenderas) 
och hårt vatten kan skapa kalkeffekt. Kontrollera alltid läckage.  Efter användning, ta bort 
kvarvarande mat från flaskan och nappen. Skölj med kokande vatten. Får inte kokas. Lämplig 
för diskmaskinen (max.65°C).  Det rekommenderas inte att placera nappen i diskmaskin. 
Hårda kemikalier/detergenter kan skada produkten.  Produkten är lämplig för användning i 
mikrovågsugn. Kom ihåg att ta bort locket i nappen före uppvärmning. Rör alltid den uppvärmda 
vätska, lokaliserade höga temperaturer kan orsaka brännskador. Kontrollera alltid temperaturen 
på maten innan matning. Fruktjuice eller te kan lämna fläckar på produkten, eller skapa 
kalkeffekt som inte ändrar deras egenskaper. För säkerhet och hygieniska skäl, samt på 
grund av den ökande efterfrågan på livsmedel av ditt växande barn, rekommenderas att 
byta ut nappen minst var 2 månader.
Tillgängliga Lovi dynamiska nappar: mini 0kk +; långsamt flöde 3m +; mediumflöde 6m +; 
snabbt flöde 9m +; krysshål 6m +; variabelt flöde 3m +; (Se tabell).
För ditt barns säkerhet och hälsa. Varning! Ska endast användas under vuxens uppsikt. 
Använd aldrig nappar för matning som tröstnapp till barnet.  Kontinuerlig och långvarig 
drickande av sura eller söta drycker kan leda till karies. Uppvärmning i en mikrovågsugn kan 
leda till lokalt höga temperaturer. Kontrollera alltid temperaturen på maten innan matning.  
Förstora aldrig öppning i sugpipen, kan detta leda till skador på nappen eller skapa kvävningsris. 
Denna produkt är inte en leksak och ska förvaras utom räckhåll för barnet när de inte används. 
Spara instruktionerna för senare användning. Tillverkningskod finns på förpackningen.
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V súlade so sacím reflexom dieťaťa
Správne satie môže mať silný vplyv na rozvoj zdravia dieťaťa. V priebehu dojčenia musí dieťa 
aktívne pracovať svojimi perami a svalmi jazyka, aby z prsníka vysalo mlieko. Počas dojčenia 
kojenec udržuje správnu koordináciu satie – prehĺtanie - dýchanie. Pri dojčení, rovnako ako pri 
kŕmení z fľaše, by sme mali umožniť dieťaťu, aby aktívne salo, pretože to môže mať priamy 
vplyv na:

• správne prehĺtanie (bez slintania a dusenia)
• správne dýchanie (efektívne dýchanie nosom)
• zdravý vývoj zhryzu
• správny vývoj reči v budúcnosti
• zníženie rizika koliky

Lovi - inšpirované dojčením
Vďaka inovatívnej, patentovanej technológii heterogénnych silikónových vrstiev, sa dynamický 
cumlík Lovi® naťahuje ako bradavka matky a umožňuje tým dieťaťu aktívne sať. Pomáha 
kombinovať prirodzené dojčenie s kŕmením fľaše (Obr. 1 Dynamický cumlík). Unikátny tvar 
fľaše nielen uľahčuje jej spôsob držania, ale tiež umožňuje fľašou pohybovať podľa rytmu satia 
vášho dieťaťa. (Obr. 2 Ako držať fľašu).

Lovi - výhody pre vaše dieťa
Dynamický cumlík Lovi® a dojčenská fľaša Lovi® boli navrhnuté tak, aby stimulovali dieťa 
počas kŕmenia z fľaše k aktívnemu satiu, podobnému ako pri dojčení, čo podporuje správny 
vývoj ústnej dutiny vášho dieťaťa.  
Vývoj reči - podľa nedávneho pediatrického výskumu, aktívne satie stimuluje svaly 
zodpovedné za rozvoj reči. Dynamický cumlík Lovi® podporuje aktívny vývin týchto svalov, od 
úplne prvých dní života vášho dieťaťa.
Zdravý zhryz - široká a ľahko uchopiteľná základňa cumlíka neumožňuje dieťaťu hryzenie do 
cumlíka pri kŕmení a podporuje tak správny vývoj zhryzu.
Správne dýchanie - dynamický cumlík Lovi® nastaví peru dieťaťa do vhodnej polohy, ktorá mu 
umožní správne dýchanie nosom.
Predchádzanie kolike - jedinečný systém odvzdušňovania pomáha znížiť riziko vzniku koliky 
u novorodencov.
Sada obsahuje:
Medical+ dojčenskú fľašu 150 ml/250 ml; silikónový dynamický cumlík Lovi® mini (0m+)/pomalý 
(3m+); mäkký tesniaci disk (Obr. 3); skrutkovací uzáver, vrchnák s odmerkou. Keď namontujete 
mäkký tesniaci disk a skrutkovací uzáver, fľaša sa stáva ideálnou nádobou pre skladovanie 
potravín v chladničke, pri cestách alebo počas dlhých prechádzok (Obr. 4). Vrchnák s odmerkou 
je ideálny na servírovanie malého množstvo mlieka, vody, liekov alebo iných potravín (obr. 5).
Návod na použitie:
Skontrolujte cumlík a všetky časti fľaše pred každým použitím. Vytiahnite cumlík vo všetkých 
smeroch. Pri prvých známkach poškodenia alebo opotrebovania cumlík vyhoďte. Nenechávajte 
cumlík na priamom slnečnom svetle, na horúcich miestach alebo pri zdrojoch tepla ani 
nesterilizujte dlhšie, ako je odporúčané, mohli by ste tak cumlík poškodiť. Pred prvým a každým 
ďalším použitím dôkladne očistite. Všetky časti fľaše spolu s cumlíkom vložte na 5 minút do 
vriacej vody, čím výrobok sterilizujete. Vyčistite pred každým použitím. Dlhšie preváranie ako 
je odporúčané alebo tvrdá voda môžu spôsobiť usadeniny. Po použití odstráňte zvyšky potravín 
z fľaše a cumlíka, umyte, opláchnite a dezinfikujte v parnom alebo elektrickom sterilizátore 
alebo vo vriacej vode. Neodporúča sa umývať fľašu a cumlík v umývačke riadu, pretože čistiace 
prostriedky môžu produkt poškodiť. Pri čistení nikdy nepoužívajte dezinfekčné prostriedky! 
Venujte mimoriadnu opatrnosť pri ohreve v mikrovlnnej rúre. Vždy premiešajte zohrievaný pokrm, 
aby ste zabezpečili rovnomerné rozloženie teploty. Skontrolujte teplotu tekutiny predtým, než ju 
podáte dieťaťu. Po každom použití očistite fľašu a cumlík od kvapalných zvyškov, opláchnite a 
umyte teplou vodou; nevarte. Je možné umývať v umývačke (max. teplota. 65° C). Neodporúča 
sa umývať cumlík v umývačke riadu. Silné chemikálie môže výrobok poškodiť. Ovocná šťava 
alebo čaj môžu zanechať na fľaši alebo cumlíku škvrny, alebo vytvoriť efekt usadeniny vodného 
kameňa, čo ale nemení vlastnosti produktu. Z bezpečnostných a hygienických dôvodov sa 
odporúča vymeniť cumlík najmenej raz za 2 mesiace.
Dostupné Dynamické cumlíky Lovi: mini 0m+; pomalý 3m+; stredný 6m+; rýchly 9m+; kaša 
6m+; variabilný 3m+.
Pre bezpečnosť a zdravie vášho dieťaťa. UPOZORNENIE! Vždy používajte tento produkt 
pod dohľadom dospelých. Nikdy nepoužívajte cumlíky na kŕmenie ako upokojujúce cumlíky. 
Časté a dlhodobé satie tekutín môže spôsobiť tvorbu zubného kazu. Pred kŕmením vždy 
skontrolujte teplotu podávaného pokrmu. Zohrievanie v mikrovlnnej rúre môže potravu lokálne 
zohriať na vysokú teplotu. Nikdy nezväčšujte otvor na cumlíku, môže dôjsť k uduseniu. Tento 
produkt nie je hračka. Uchovávajte všetky časti fľaše mimo dosahu detí. Uschovajte si tento 
návod, pretože obsahuje dôležité informácie. Číslo série a dátum spotreby pre cumlík sú 
uvedené na obale. Ďalšie dôležité informácie nájdete na našich webových stránkach na adrese 
www.lovi.pl 
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У згоді з рефлексом ссання дитини  
Правильне ссання має сильний вплив на здоровий розвиток дитини. Грудним годуванням 
ми стимулюємо малюка до дуже активної роботи (ссання). Це робота дитини (особливо 
м’язів його губ і язика), що полягає в самостійному відборі молока з грудей. Під час 
правильного, активного ссання дитина підтримує належну координацію смоктання-
-ковтання-дихання. Як грудним годуванням, так і з пляшечки, ми повинні дати дитині 
можливість активно смоктати. Це тому, що воно впливає безпосередньо на:

• ковтання без зригування і задухи 
• вільне дихання через ніс 
• здоровий розвиток прикусу 
• нормальний розвиток мовного апарату 
• зниження коліків  

LOVI® - натхнення природного годування
Завдяки інноваційній, запатентованій технології неоднорідних шарів силікону, динамічна 
соска® LOVI видовжується і стискається в ритм ссання дитини, мобілізуючи м’язи ротової 
порожнини до активної, наполегливої праці. Допомагає поєднувати натуральне годування 
з годуванням пляшечкою (мал.1 динамічна соска®). Форма пляшечки дозволяє тримати 
її правильно та рухатися в ритм ссання дитини (мал.2 правильне тримання пляшечки).
LOVI® – переваги для Вашої дитини
Захист рефлексу ссання – динамічна соска® і пляшечка LOVI були запроектовані так, 
щоб «навчити» малюка прикладати зусилля під час ссання, так як під час годування 
груддю, що стимулює правильний розвиток ротової порожнини.
Профільована основа – широка, зручна в триманні основа соски LOVI, запобігає 
гризінню соски під час годування; виконана з товстіших шарів силікону створює стабільну 
опору для губ.
Правильне дихання – форма соски LOVI змушує до правильного розміщення губ, що 
вчить правильно дихати через ніс.
Антиколіковість – унікальна система пропускання повітря запобігає появі коліків у 
малюка.
Елементи набору LOVI: 
Пляшечка Medical+ 150мл/250мл; динамічна силіконова соска® LOVI міні (0м+) / вільна 
(3м+); еластичний ущільнюючий диск (мал. 3 спосіб накладання диска); закрутка – після 
накладення закрутки та диска, пляшечка перетворюється в контейнер для зберігання їжі 
в холодильнику, в подорожі, під час прогулянки (мал. 4 щільний контейнер); кришечка/
кружечка з поділками – для подання молока, води, ліків або іншої їжі.
Спосіб використання пляшечки:
Перед кожним використанням уважно оглядайте пляшечку та всі її елементи, соску 
розтягуйте в усіх напрямках. При перших ознаках пошкодження – викиньте. Не залишайте 
соску на прямому сонячному промінні, поряд з джерелом тепла, або в дезінфікуючих 
розчинах («стерилізація») на довший час від рекомендованого, оскільки це може її 
пошкодити. Перед першим використанням вичистити виріб, розмонтовані елементи 
пляшечки разом з соскою розмістити на 5 хв. в кип’ячій воді. Метою є забезпечити гігієну. 
Кип’ятіння довше за рекомендоване та тверда вода можуть викликати появу осаду. Не 
докручуйте закрутку з соскою дуже сильно, тому що соска може неправильно пропускати 
повітря. Перевіряйте щоб їжа не протікала з під  закрутки. Якщо підігріваєте їжу в 
мікрохвильовій печі, пам’ятайте, пляшечка має бути відкритою. Будьте особливо обережні 
при розігріві в мікрохвильовій печі. Завжди перемішуйте підігріту їжу з метою рівномірного 
розподілу температури, перед годуванням перевірте температуру. Після використання, 
пляшечку з соскою очистіть від залишків їжі, сполосніть та добре помийте в теплій воді; 
не кип’ятити. Пляшечку можна мити в посудомийній машині (макс. температура 65С). Не 
рекомендується мити соску в посудомийній машині, якщо миючі засоби можуть призвести 
до пошкодження виробів. Фруктові соки або чай можуть залишити на пляшечці/сосці осад 
або забарвлення, що не змінює їх властивостей. З погляду на безпеку та гігієну необхідно 
замінювати соску кожних 2 місяця. 
Соска LOVI доступна в наступних величинах припливу: міні 0м+; вільна 3м+; середня 
6м+; швидка 9м+; каша 6м+; трьохпозиційна 3м+ (мал. Таблиця)
ПОПЕРЕДЖЕННЯ! Завжди використовуйте виріб під безпосереднім наглядом дорослої 
особи. Не використовуйте соску як пустушку. Пам’ятайте, що часте та довготривале ссання 
рідини може призвести до карієсу. Завжди перевіряйте температуру їжі перед тим як годувати 
дитину. Нагрівання в мікрохвильовій печі може викликати місцеву високу температуру. Ніколи 
не збільшуйте отворів в сосці, бо може це призвести до її пошкодження. Виріб не є іграшкою. 
Всі частини тримайте в місцях недоступних для дітей.  Зберігайте інструкцію, тому що вона 
містить важливу інформацію. Більше інформації на www.lovi.pl 
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